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' Às nove horas e quatorze minutos do dia dezesseis de novembro do ano de dois mil
e vinte (16.11.2020), reuniram-se no plenário da câmara Municipal de presidente
Médici/Ro, sito à Rua Padre Adolfo, no 2s90, para dar início a trigésima quarta sessáo
ordinária da nona Legislatura, sob a Presidência da Excelentíssima senhora vereadora
Maria custodio v.s Novais. A presidente da casa Maria custódio fez a oração de
abertura dos trabalhos. A vereadora/presidente solicitou ao segundo-secietário,
vereador Antônio Francisco Beserra para que procedesse a chamaãa dos senhores
vereadores. o segundo-secretário constatou a presença de 0g (oito). Excelentíssimos
senhores vereadores: Amaurilio Francisco de Jesus, Antônio Francisco Beserra, Benito
Alves da cruz, Handercon Brito dos santos, Jaderson colares da Rocha, José Ântônio
de souza, Mário césar Nunes e Maria custodio V. s. Novais, logo em seguida foi
registrada a presença do vereador, Gesael Alves, totalizando nove veieadores
presêntes. Havendo Quórum legal, a presidente declarou aberta a 34a sessão ordinária
da nona legislatura da câmara Municipal de vereadores de presidente Médici. A
presidente/vereadora Maria custodio solicitou ao primeiro-secretário que fizesse a
leitura da Ata no 04712020-da trigésima segunda sessáo ordinária da nona legislatura
da câmara Municipal de Presidente Médici. o primeiro-secretário da Mesa 

-Diretora,

vereador Zezinho do Estrcla pediu a presidente Maria custódio que colocasse em
votação do Plenário a dispensa da leitura da Ata no 047 t2o2o, colocada em votaçáo
pela presidente Maria custódio V. s. Novaes a dispensa da leitura da Ata no o47tzo2o
da trigésima segunda sessâo ordínária, sendo aprovada pelo plenário e dispensada a
leitura da Ata no 04712020. A presidente Maria custodio V.s Novais solicitou ao
primeiro-secretário que fizesse a leitura da Ata no 04812020 datrigésima terceira sessão
ordinária da câmara Municipal de presidente Médici. o primeiro-secretário da Mesa
Diretora, pediu a presidente Maria custódio que colocasse em votação do plenário, a
dispensa da leitura da Ata no 04$t2o2o, colocada em deliberaçâo do plenário a
dispensa da leitura da Ata, foi aprovada por unanimidade dos senhores vereadores e
dispensada a leitura da Ata no o4$t2o2o. A presidente Maria custódio colocou em
discussâo e votação do Plenário a Atia no o47l2o2o da trigésima segunda sessâo
ordinária da nona legislatura da câmara Municipal de presidente üédici que foi
aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. A presidente/vereadora Maria
custódio v. s. Novaes colocou também em discussão e votação do plenário a Ata
04812020 da trigésima terceira sessáo ordinária, que também foi aprovada por
unanimidade dos senhores vereadores. o primeiro-secretário da Mesa Diretora,
vereador zezinho do Estrela solicitou a presidente Maria custódio que convidasse o
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vereador eleito Alessandro para fazer parte da Mesa, emãegúidãã presidente convidou
o vereador recém-eleito Alessandro a Íazer parte da Mesa Diretora, lhe tecendo elogios
pela sua competência e qualidades. Terminado a leitura da Matéria da ordem do
Dia, a presÍdenb Maia custodio venâncio da silva Novais concedeu o uso da
Trtbuna ao Excelentíssimo senhor vereador Jadercon colares da Rocha por oito
minutos que cumprimentou a Mesa em nome do vereador Toin da Máquina, em nome
do Brito cumprimentou os demais vereadores e em nome do Deivison Bezena
cumprimentou a todos presentes e disse: "obrigado a todos que saíram de suas casa
para.apoiar o projeto seu e do Brito, disse que não perdeu a iuta, apenas foi adiado o
desejo de melhoria de vida de uma populaçâo, êm nome de todos que saíram de suas
casas. para apoiar o projeto de sua campanha com o Brito, Agradeceu a todos os
candidatos da coligaçáo por têrem feito uma política limpa e Íiieram o seu melhor.
Agradec,eu a todos que deram suporte possibilitando que os partidos da coligaçâo
estivessem aptos a concorrer nesse pleito. Falou que saíiam da disputa com a cãbáça
erguida e orgulhosos de sermos corretos nas nossas propostas. Agradeceu por todós
qs v9t9s recebidos, e que em todos os lugares que chegaram as pesioas tinh a o pÍazet
de abrir suas portas e lhe ouvirem, olho no olho. parabãnizou o prefeito eleito e o vice_
prefeito José carlos, dirigiu-se ao Alessandro e demais vereaáores eleitos para que
respeitem os funcionários. lndagou ao novo governo/gestor quantos médicos nesses
quatros anos prestaram serviços nesse município? seiá que os problemas está sendo
os médicos mesmos. Disse que já ouviu da classe médica que secontinuar osecretário
que tá aÍ, ninguém coloca. os pés aqui, lembrou que eles são profissionais lue sao
unidos. Abordou até quando os filhos daqui, proÍissionais de qualidade, ,áo 

"ãntinr",sendo desvalorizado, citou o exemplo do médico Henrique quã foi expulso datui, até
quando váo continuar desvalorizando os Íilhos daqui. Falbu que não é falta de dinneiro
não, náo é falta de médicos não, que é falta de gestão. ôonclui dizendo qúe tem
esperança no vice-prefeito José carlos que irá sair do seu trono e ver o que está
acontêcendo, conversar com pessoas quê sabem e que têm conhecimento do que está
acontecendo com a saúde, ouvir essas pessoas, encerrou seu discurso deàejando
boas-vindas aos nove vereadores eleitos e parabenizou a todos,,. A presidente Maria
custodio venâncio da silva Novais concedeu o uso da Trtbuna ao Excelentíssimo
senáor vereador Handercon Brito por oito minutos, que cumprimentou a Mesa em
nome do vereador Jaderson, cumprimentou os demais vereadores preientes,
cumprimentou serventuários da casa, cumprimento seu pai, cumprimentou ão p,iuli"o
presente e disse: "parabenizou o prefeito reeleito e se dirigiu a população que não tem
vergonha, pois a bandeira que- carregou foi a bandeiá oo' Éspeito, iarabenizoutambém o vereador Benito que foi reeleito, pois estiveram no Estiela de'Rondônia epuderam observar o carinho que aquelas pessoas tem pelo vereador Benito, fálou que
teve pessoas que tem pretensôes políticas que esteve na Mla Bandeira Éranca, na
casa de companheiros me.ntindo pra popuração daquere distrito, dizendo que ã gente
só era candidatos pra poder ajudar a administraçáo, farou que se quisesêe apoiar a
administraçâo estaria do lado deles, se quisesse á apoiar a piesidente Todinha ãstaria
do lado dela e se quisesse apoiar o Gilvan estaria do'seu lad'o. Disse que tem ,eieaaor
aqui que Íica em cima do muro, que náo vem na sessão, que não reiponde nem sim
nêm não, se esconde, disse que o vereador Brito não fica em cima do muro. Afirmou
pra essa pessoa, nâo sabe se ela é candidato, dizer que o vereador Handerson Brito
dos santos é pré-candidato em 2022, pra não dizei em 2022 que eu só saí pra
akaoa.lhar ele, 

-aÍirmou 
que está procurando o seu espaço e reafirmou que é pré-

candidato em2022 e quê senhores e senhoras que seráo óandidatos não vLm pregar
mentiras para a população e dizer que eu só estou pré-candidato pra atrapalhar suas
candidaturas e já tem contatos em vinte e sete cidades com companheirós de farda,
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disse para o Alessandro que torce para e que
pode contar com o apoio do vereador Brito e que muita covaidia que foi feito, que está
sendo feito nesta casa é por sigla partidária. Disse a populaçáo que o sonho náo
acabou, o sonho de fazer-.gestáo e disse que o importanie ná potiiica náo é quem
ganha, o importante na política é quem participa e expor nossas ideias. parabenizou a
vereadora eleita Matilde, pois a mesma como candid'ata a vereadora tirou mais votos
que o candidato a prefeito dela, parabenizou também os vereadores zezínho, zé de
Tomé, Toin, Amaurírio, inferizmente a popuração entendeu diferente e a geniài", qr"
respeitar a vontrade da populagão, e reafirmou que o vereador Brito 

-e o vereador
Jaderson não teve que vender a arma ao diabo, a gênte não prometeu nada pra
ninguém,..9. q.ue a gente prometeu foi apenas úabalno, cbmprãmétimento e
responsabilidade. Falou que as pessoas perguntavam pela sua carreata, ,"., sr"
carreata foi dele e do Jaderson foi carreata de dois, quarenta e cinco dias andando pelo
município, encenou sua fala reafirmando que Handerson Brito é pré-can didalo ém2022
e parabenizou novamente o preêito 

Fdilson Alencar pela rr" r"àt"içao". íptà;i*nte
Marta custodio venãncio da silva Novais concedeu o uio da iribun. 

"oExcelentíssimo senhor vercador Mário césar Nunes por óito 
-rinuto., 

qr"
cumprimentou a Mesa em nome do vereador Zezinho do Estrela, em nomé áo veieaoor
Handerson Brito cumprimentou os demais vereadores presentes, em nome do Derick
cumprimentou serventuários da casa, cumprimentou aó público presente em nome do
Eliel, Edinaldo e disse: "quê no sábado que antecedeu ao jogo sâo paulo e Flamengo,
soltou num grupo aíque a nossa vitória começaria a partir áaÍ, mas brincadeira à pr,t",
dizerpara o doutorJoáo Vardivino que farou qúe gostaria de ouvir um Jrãr-Ààãroro.o
aqui na segunda-feira. Disse também aqui há trêé sessões anteriores qr" iriá .t 

"gar 
o

dia dezesseis, iria chegar esse.dia que alguns de nós poderia estar oanciãiiiaàã,'outros
provavelmente passado a noite meio ém claro ou até mesmo ct oianao,-ãigr.as
pessoas decepcionadas com si mesmo, outros decepcionados 

"o, 
. pàprtáçaà, ,".que chegaria do dia dezesseis, onde os paranques seiiam derrubaoose'q;;a iidà teriaque continuar, independente de resurtados, dizer a vocês que Mário céi"ie.à t"rir,

estrar feliz com democracia, a democracia que foi feita, toi reátizaoà tanto nã'r_áói"r"tiroquanto no Executivo. Disse aos_senhores que náo conseguiram chegar,ãããmaritio
que sabe de sua.competência, disse isso ontem pra várias-pes.o"i, §"uLãreieador
que ele é, sabe do camarada que ere.se tornou aqui denho, o raao inãnãr]qü ere eum camarada guerreiro, que o vereador Amaurílio não defendeu partiaà áqr]iàentro,
sabe que ele é um camarada qu-e.farou a verdade que sempre foi um cara coerente,quando precisou ser contra o prefeito você foi e quando precisou ser a rúivãce toi, eparabenizou o vereador Amaurírio. Disse que tudo na vida é pedagósúo, t"r* qr"
aprender com nossa vitória e temos que apiender com a derrota. nnilõu qle à õoriticaé boa, agora a poriticarha e a poriticagem à que não vare nada, ài..à qúã iãi à'r." o"polltica nunca mais fez uma oraçio aqui na ôasa, por questÕes partiddriaé, foiiãt" o"perdão, por mágoa no coraçâo. Disseque tem cêrteza que a parte dere tem feito, temprocurado as coisas para serem resolvídas, mas ela não tem andado como deveria
andar.. Parabenizou a presidente por ter tido coragem de ter enfrentado as urnas,
enfrentar uma vaga ao poder Executivo.e ter tirado a-proximadam"ntJqúãi. ,-ir ,oto.,
falou que isso não é pra quarquer.um, disse que a piesidente é uma riààiánçà pàriti".
nesta cidade e que a presidente já fez a sua história em nossa cidade, más louve a
Deus pelo livramento de Deus na vida da presidente, não porque ere não é capaz, masporque Deus já tinha falado e que a mesma sabe disso e que a presidente entrou pra
história. conclui elogiando infinitamente o vereador Benito e parabenizando o ámigopela recondução ao cargo de vereador na Câmara Municipà|. À;aé;ú q;" 

""pudesse votar, o Alessandro seria o presidente do Legislativo, pois o conhece àsabe
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de sua capacidade de muito tempo. concluiu dando os parabéns ao Jaderson, ao
vereador Brito e ao seu pai, seu Dlro". Em ato contínuo a presidente Maria custodio

4

venâncio da silva Novais concedeu o uso da tribuna ao Excelentíssimo senhor
vereador Amaurílio de Jesus por oito minutos, que cumprimentou a Mesa em nome
do vereadora-presidente Todinha, em nome do vereador Mário césar cumprimentou os
demais vereadores presentes, em nome do Roberto os serventuários da casa, em
nome do Alessandro os vereadores eleitos, e disse: "uso. a tribuna para agradecer,
talvez na história de Presidente Médici, o vereador eleito menos votiado é Amãurílio de
Jesus com setentia e nove votos, tem um monte de gente pensando que o vereador
Amaurío não iria usar a tribuna, se enganaram, setenia a nove votos sào de pessoas
que acreditam no vereador Amaraurílio de Jesus, sâo de pessoas que acreditraram no
trabalho do vereador AmaurÍlio de Jesus, dois mil e dezesseis foram quatrocentos e
vinte e um, dois mil e doze foram trezentos e oitenta e sete votos, quatrocentos e vinte
e um eu caí pra setentra e nove agora sem fazer campanha, Amauríiio de Jesus nâo iez
campanha e não investiu dinheiro, mas eu só tenho a agradecer, agradecer quatro anos
de um aprendizado a qual a sociedade teve o poder dé entenderluem é Amaurílio de
Jesus, agradeceu a Mário césar quando ele disse que Amaurílio deJesus não carregou
bandeira partidária. Pediu aos que foram eleitos que não carrêguem bandeira partidária
aquidenho, pois aqui a única bandeira que temosfaçam canegãr é a bandeira no nosso
município, defender os vinte e três mil habitantes. Falou ao vereador Brito que covarde
sáo aqueles que náo tiveram coragem de colocar o nome à disposição, que batiam no
peito dizendo que eram bons, que denigriam a imagem desta'casa falándo mal dos
vereadores aqui eleitos, se falaram dos vereadores aqui vão falar de vocês, só que
nenhum deles estão aqui, eu nunca vi o Marlon falar mal, eu nunca vi o Lei Íalar mal,
eu nunca vi a Matilde falar mal, eu nunca vi o Alessandro criticar essa casa, eu nunca
vi o próprio carrara falar mal, o próprio vereador Ailton, a Bia, eu nunca vi esse pessoal
falar mal dos que estÉio aqui, sabe porquê eles não falararn mal, porque eles queriam
vir pra cá. Parabenizou o vereador reeleito Benito pela forma 

'de 
trabalhar, a

comunidade aceita sua forma de trabalhar. Finalizou agradecendo a DEUS por ter tido
a oportunidade de estar aqui falando de cabeça erguidã, sem mágoas, tenho amigos e
construí amigos na política,.construí uma história na política e, nesse momento começaa sua campanha para deputado, prefeito, para senador, para deputado, para
governador, pra que a sociedade querer. Finalizou agradecendo aos seus familiares,
seus vizinhos, seus amigos, seus colegas e, encerú parabenizando o vice-prefeito
José carÍos e o prefeito reeleito Edilson Alencar, além de todos os colegas u"r"ádor""
q_ue participaram do processo eleitoral'. continuando a presidente Ml-aria custódio
venâncio da silva Novaes convidou o vice-prefeito José carlos e o vereador
recém-eleito Marlon a Íazq parte da Mesa e acompanhar os trabalhos. Emseguida concedeu uso da tribuna ao Excelentíssimo senhor vereador José
lntô49 de souza por oito minutos, que cumprimentou a Mesa em nome do vereador
Toin da Máquina, em nome do vereador Benito os demais vereadores, os se,weÃiuáios
da casa na pessoa do doutor Juarez, cumprimentou ao pítbtico presente em nome do
seu Dito, cumpimentou a imprensa em nome do Deivison e drbse..,disse que queria
muito neste dia agradecer-a..Deys pela sua vida, pela sua Íamília e pelos ámigos do
município de Presidente Médici. Agradeceu a Deus também pelos duzentos e viÀie três
amigos e amigas que confiaram em sua proposta de trabálho, duzentos e vinte três
amiqos de verdade, porque há muito tempo, desde o mês de maio o vereado r zezinho
do Estrela vem sofrendo muitas perseguiçÕes, não sabendo os motivos dessas
perseguições, porque eu Íiz -uma.campanha limpa e correta sem ofender a ninguém.
Falou-que foi fora desse período Legislativo foi muito procurado por amigos e airigas
para Íazer trabalhos social fora do Legislativo, que sempre procurou aluaar famitia,
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entidades, escolas, mas só tem que agradecÉr a Deus pois vai encerrar o quinto
mandato nesse Legislativo e o futuro a Deus permite. Parabenizou de coraçâo o colega
vereador Benito do Estrela pela reeleiçâo, que também gostaria de voltar a esse Poder
Legislativo junto com o vereador Benito. Narrou que Íicou muito feliz pela reeleição do
nosso prefeito Edilson, respeito a vereadora Todinha, em respeito a doutor Gilvan de
Castro ê em respeito aos colegas vereador Brito e vereadoi Jaderson, mas Médici hoje
tinha necessidade de uma reeleição para dar continuidade nesse trabalho sério que
está existindo em Presidente Médici, trabalho sério, trabalho sem mentiras da
administraçâo do prefeito Edilson, administração exemplar. Aduziu que a sinceridade
tem que começar pelo nosso eleitor, o eleitor tem que ser sincero, tem que ser honesto,
a honestidade tem que vir de fora, não é de quem está na política, o eleitor tem que
saber escolher o seu representante sem exigir propina, sem exigir vantagens, nós
consertamos a político do nosso país. Disse que está muito feliz, pois sabe que o
trabalho em nosso município vai continuar. Parabenizou todos os vereadores que vão
estar representando o povo, a populaçáo de Presidente Médici a partir do dia primeiro
do ano de dois e vinte e um, pois a populaçáo assinaram a procuração que é o voto pra
representar com dignidade e respeito, parabenizou especialmente os vereadores
eleitos do MDB e os que nâo foram eleitos, que tiveram a coragem de colocar seus
nomes para apreciaçáo dos eleitores, agradeceu a todos os colegas do MDB, por ter
conseguido eleger dois vereadores, o Alessandro e o professor Ailton, parabenizou
também os outros vereadores que se elegeram por outros partidos. Encerrou seu
pronunciamento agradecendo a toda população e amigos de presidente Médici pelos
duzentos e vinte e três votos". Em ato contínuo a presidente Maria custódio
venâncio da silva Novaes concedeu uso da tribuna ao Excetentíssimo senhor
vereador vice-presidente da Mesa Diretora Gesael Alves por oito minutos, quê
cumprimentou a Mesa em nome da vereadora-presidente Todinha, em nome do
vereador Benito os demais vereadores e drsse; "parabenizo os vereadores eleitos
llarlon, meu amigo e companheiro de partido e, o Alessandro, ao vice-prefeito eleito
Zé carlos do Murumbi e que o município de Presidente Médici teve a oportunidade de
escolher os seus representantes, assim como nós em dois mil e dezesseis tivemos a
oportunidade de ser representado aqui como os novos verêadores gue viria a compor
essa Mesa. Agradeceu ao seu tio Gaúcho, a Eliane e todos os Íamiliares que deram
seu apoio a companha do Zé de Tomé e demais pessoas que o apoiaram. Disse que
perdeu as eleições, mas não considera um perdedor, é como o vereador Amaurílio
disse em sua fala, colocamos nosso nome em apreciaçáo e o povo é quem vai escolher
seu representante e não me sinto um derrotado, pois nessa reeleiçáo sou o segundo
vereador mais votado nessa eleição e que a vontade de Deus sempre prevalece. Disse
para a população que houve alguns eomentários que eu estava encima do muro e
estava fazendo companha contra o prefeito, de forma nenhuma estava fazendo
campanha contra o prefeito Edilson Alencar, e se fosse pra vir para reeleição
novamente seria da mesma forma a minha campanha, eu fiz minha campanha da
maneira que foi com a permissão do prefeito, falei com o prefeito, falei com o vice-
prefeito eleito, Zé Carlos, falei com o doutor Janari expliquei a situaçáo, e eles
entenderam. Vocês nâo viram o Zé de Tomé pedindo voto pra nenhum ôandidato a
prefeito, vocês não viram o Zé de Tomé participando de nenhuma carreata, eu Íiz minha
campanha neutro. Eu não teria nenhum problema em pedirvotos para o prefeito Edilson
Alencar que é do meu partido, não fiz isso com respeito a minha família, a qual fomos
eleitos num partido só, eu e a presidente Todinha, minha prima, acontece que minha
prima/irmâ Todinha saiu candidata por um lado e o prefeito Edilson Alencar por outro,
como eu posso fazer campanha contra a minha prima se a minha família estava dando
todo apoio a minha candidatura e a filha dela é mÍnha eleitora, irmãs dela são meus
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eleitores, então tive uma conversa com o Edilson que iria ficar de fora da campanha,
mas ele disse que de maneira alguma eu podia ficar fora da campanha e poderia fazer
minha campanha individual como êu fiz, entáo foi isso que aconteceu, e esse o
esclarecimento para a populaçâo e tenho que agradecer aos duzentos e setenta e dois
votos que tirei em nosso município, porque há quatro anos atrás eu fiz minha campanha
pedido ao povo uma oportunidade a qual me deram, novamente eu vim pedir para as
pessoas tazer uma avaliação quem foi Zé de Tomé e o pessoal esc,olheu outras
pessoas pra se o representante deles, eu só tenho a agradecer a Deus, a minha famÍlia,
as pessoas que levou meu nome, que saíram dos seus lares, foram até as urnas e
votaram no Zé de Tomé, agradeceu a todos, encerrou sua fala parabenizando os eleitos
e toda a populaçâo de Presidente Médici que mesmo com a pandemia teve a coragem
de ir às urnas e deposÍtar o seu votos em seus representantes". Conünuando a
vereadora-preeidente Maria Custodio Venâncio da Silva Novaes passou a
presidência ao vice-presidente para fazer uso da tribuna por oito minutos, que
cumprimentou em nome do seu primo Gesael Alves os demais vereadores da casa,
cumprimento os vereadores eleitos Alessandro, Marlon e o vice-prefeito eleito José
Carlos, cumprimentou o seu Tita, o seu esposo Zacanas, cumprimentou o público
presente em nome de seu pai o Gaúcho, em nome de sua filha Eliane cumprimentou
toda sua família, em nome do procurador Joáo Valdivino todos os serventuários da
casa e dlsse.' "parabenizou o coordenador da campanha Mário césar pela coerência
de seu pronunciamento nesta manhá. Falou que disse antes das eleições quando
alguém falava no dia seguinte alguém voltamos tristes ouúos alegres e eudisse assim,
eu estarei aqui feliz com o que acontecer, seja qual for o resultado, ele me trará
felicidade porque nós temos um Deus no céu e na terra que cuida de nós e sabe o que
é melhor pra nós. Falou que todos que participaram do pleito são vitoriosos, agradeceu
a Deus que deu a todos a oportunidade de participar, agradeceu a população pela
forma carinhosa que lhes recebeu em suas casas e que aderiram e entenãeram a
proposta de governo da Todinha, para àqueles que não aderiram muitos desses nós
não conseguimos alcançar, mas foi agradável aos olhos e ao ouvido de quem ouviu,
tanto é que nós tivemos uma votação expressiva, pra nós é muito honroso, três mil e
seiscentos e cinquenta e quatro eleitores dentro do municÍpio, disse que sai mais Íortê
dessa eleiçáo que há quatro anos atrás onde meu número foi digitado quinhentas vezes
e agora meu número foi digitado três mil e seiscentos e cinquenta e quatro vezes, então
foi um público alcançado por nós. Parabenizou e elogiou toda êquipê que foi uma
equipe pequena, todos os apoiadores, todos os que acreditaram, todos os que a
abraçaram, durante o tempo da campanha. Agradeceu a família Feitosa, do úlson
Marcon, a família Moronque, a família Oliveira, a família Metralha, agradeceu a
dedicaçâo dos mineirinhos, agradeceu a coordenadora JoseÍina, ao sandio do posto
2000, ao Clodoaldo, ao Jean, foram os que tiveram na linha de frente nos grupos e
todos os demais colaboradores na campanha, agradeceu ao presidente dõ partido
doutor Paulo Rogério, agradeço ao apoio da coordenação municipal e esiadual,
agradeço ao deputado federal Expedito Neto, agradeço também o apoio da deputada
federal silvia cristina, agradeço ao Airton Gurgacz, agradeço ao governador que deu
apoio e acreditou, agradeceu ao Gerenildo e sua família, ao Tenente Daniei e sua
esposa sheila. Lembrou do que o vereador Amaurílio disse que todos nós que
participamos do pleito somos vitoriosos. Agradeceu também àquelas pessoas que nâo
votam no município, mas que Íicaram na torcida, torcendo pela vitória da Todinha. Disse
que participar de uma eleiçâo é fácil, agora participar de uma reeleição não é fácil,
porque a gente vem dum campo de batalha e aí a gente entra em outro campo de
batalha, entáo não é fácil vir pra reeleiçáo. Parabenizou o vereador Benito por ter sido
reeleito, merecido, por ele ser uma pessoa humilde, dedicada, uma pessoa que estar a
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rêpresentantes. Finalizou sua fala parabenizando todos os demais vereadores eleitos

altura,eatodosqueapopulaçáoescolheu,vemosq@bção
muito bem feita e nossa populaçâo está apta e escolher sempre os seus

neste pleito, especialmente o vereador carrara do psD e Juraci da cento e euatorze
do PSL, por fim parabenizou também o vice-presidente da casa pela expressiva
votação, apesarde não tersidoeleito, mas que contribui bastante paÍeque seú partido
PSDB fizesse os quatro vereadores neste pleito. concluiu seu discurso pedindo que
Deus continue abençoando a todos". A presidente Maria ôustodio ü.s Novais,
coloca à disposição dos senhores vereadores o Balancete Mensal de setembro de 2o2odo Fundo Municipal de saúde. Apóe explicações peseoais dos 

""nhore"vereadoree, os candidatos recém-eleitos ao cargo de vereador, MARLoN e
ALESSANDRO discursaram e agradeceram a Deus e a população de presidente
Médici pelo apoio e confiança recebida. o vice-prefeito reém-eleiio José carlos em
seu discurso prometeu trabalhar juntamente com o prefeito Edilson Alencar para o
engrandecimento de Presidente Médici, disse também que a responsabilidade de quem
foi eleito é epm todos os munícipes e nâo só com aqueles quà o ebgeraÀ, ánatizou
parabenizando todos que participaram do pleito eleitoial. Na áequência 

" 
,ér""ooo-

presidentê Maria custódio venâncio da silva Novaea colocou à oisposifao aa
comissâo de Finanças e orçamento a prestação de contas do município de'preiidente
Médici, a Íim de que no prazo. de quinze- dias opine sobre as ieferidas-ãontas,
apresêntado ao Plenário projeto de Decrêto Legislativo, conforúe determina o art. lg4do Regimento lnterno da câmara Municipar. Estavam presentes ,á r"".âo o.
servidores: Derick, Joáo Valdivino dos santos, José Juaiez Barbosá oos santos,
Roberto Pereira, Marilene s. dos santos, o vice-prefeito reém-eleito José carlos, os
vereadores reém-eleitos Alessandro e Marlon, também acompanharam 

" .".rao
comerciantes, empresários, representantes da imprensa e outras pessoas, não
havendo nada mais a ser tratado, em nome de Deus, a presidente uaria custooio v.
s. Novaes encerrou a pres-ente sessáo quando era onze horas e dezoito minuiós. gu,
José Juarez Barbosa dos santos, chefe de gabinete da presidência. rranscreú, estaAta, que é a pura expressão da verdade, para tanto, a Mesa Diretora e demais
vereadores deste Poder Legislativo presentes nesta sessão, assinam as pàginas
enumeradas da presente Ata.

PLENÁRIO CACILDA PENHA DE ABREU, í6 dE NOVEMbTO dC2O2O.
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